

麥子專訊

一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒，若是死了，就結出許多子粒來。(約翰福音十二24)

督印人：戎子由校監
總編輯：李家強牧師

出版：路德會呂祥光小學
地址：屯門安定邨第四小學校舍

電話：2450-3128
傳真：2440-0048

電郵：info@lckps.edu.hk
網頁：http://www.lckps.edu.hk/

教會是甚麼

「最要緊的，是彼此切實相愛，因為愛能遮掩許多的罪。」

(彼得前書四 8)

過去有不少同學問：「教會是甚麼？」看來，仍有不少同學未曾接觸過教會，或者不知道教會是一個甚麼地方。今期《麥子》特別解答同學關於教會的問題。未來希望你能到教會聚會，認識耶穌基督的福音。

首先，聖經《以弗所書》1:22-23記載教會是基督的身體：「基督是教會的頭，教會是祂的身體。」意思就是，雖然起初每一個返教會的人都會帶著唔同的目的、期望來到教會，有的可能帶著家庭問題，有的因與朋友關係決裂，有的可能人生中經歷不到適切的愛或關心等等。但無論你是帶著甚麼想法來教會都好，聖經告訴我們來到教會最終目的是要連於基督。



其次，教會是學習彼此相愛。《彼得前書》4:8提及：「最要緊的，是彼此切實相愛，因為愛能遮掩許多的罪。」《彼得前書》是使徒彼得所寫，他是其中一位與耶穌一起生活的門徒，而且聖經記載彼得更是耶穌最喜愛的門徒之一。因此，教會就像一個愛的實驗室，讓來教會的人體驗耶穌基督的犧牲的大愛和基督徒相處的地方。最後，聖經告訴我們罪的介入，讓人失去自由。因此，人需要耶穌基督的寶血和赦罪，才可得獲新生，找到真正的赦免、愛和自由。



「呂小」不但十分重注學生的成績、品格、發揮個人專長。同時，也重視同學的德育和心靈發展。就7月學期完結前，本校帶領了數十位家長和同學去到本會屬下的教會參加崇拜、兒童主日學、團契、愛筵等，認識聖經的話，體驗耶穌的愛與基督徒的相處。當中參與的同學，有的是本屆畢業生，有的是初小學生，也有同學彈琴唱詩讚美神。最後，他們在牧師帶領下，一起決志信主。

願主賜福給這班同學和家長，在往後日子繼續在基督教會裡成長，學習聖經真道，過美好和豐盛生命，阿們！

